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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA (171ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO, REALIZADA EM 29 

DE SETEMBRO DE 2021. Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e 

um, às quatorze horas e trinta minutos, reuniram-se os Conselheiros Fiscais, contando ainda com a 

participação dos Senhores Paulo Tsutomu Oda, Diretor-Presidente e Cezar Aurélio Trombelli, Diretor 

Administrativo Financeiro. Foi dado início à reunião em cumprimento a seguinte Ordem do Dia: 1. 

Aprovação da Ata da 170ª Reunião do CONFIS, de 30/08/2021. 2. Demonstração Resultado 

Operacional e Receitas. 3. Demonstração de Resultado (DRE). 4. Balanço Patrimonial. 5. Fluxo 

de Caixa. 6. Relatório Consolidado de Ações Trabalhistas. 7. Relatório de Contratos. 8. Relatório 

de Movimentação de Funcionários. 9. Detalhamento das manifestações recebidas pelo Canal de 

Denúncias da CDSS. 10. Informes Gerais. 1. Aprovação da Ata da 170ª Reunião do CONFIS, de 

30/08/2021. A Ata foi aprovada por unanimidade, devendo ser consequentemente assinada e registrada 

em livro próprio. 2. Demonstração Resultado Operacional e Receitas. A receita acumulada ainda está 

próxima ao nível de agosto de 2020. A projeção é atingir 700 mil toneladas em 2021. A taxa de 

ocupação do berço, em agosto, foi de 48%. A barrilha representa 53% do faturamento de cargas. Sobre 

cargas que estão em negociação, há o carregamento de madeira. As operações de ureia e fertilizantes 

não foram confirmadas. Há uma expectativa de iniciar o ship to ship em curto prazo, havendo a 

informação de que os navios já estariam posicionados na área. 5. Fluxo de Caixa. Foi apresentado o 

fluxo de caixa ao Conselho, sendo os questionamentos respondidos de forma satisfatória. Destaque 

para o fato de a Companhia ter em caixa cerca de R$ 11 milhões, sendo que algumas despesas 

significativas, como dragagem, operação de scanner, etc, estão sendo lançadas para o final do ano. 

Quanto aos itens. 6 - Relatório Consolidado de Ações Trabalhistas, 7 - Relatório de Contratos e 8 - 

Relatório de Movimentação de Funcionários foram apresentados, não havendo pontos relevantes a 

serem destacados, sendo os questionamentos respondidos de forma satisfatória. 9. Detalhamento das 

manifestações recebidas pelo Canal de Denúncias da CDSS. As manifestações recebidas no canal de 

denúncia e as ações tomadas pela Companhia foram apresentadas ao Colegiado, sendo os 

questionamentos respondidos de forma satisfatória. 10. Informes Gerais. Cezar apresentou ao 

Colegiado um estudo sobre as maiores despesas da Companhia, sendo que a folha representa 62%. 

Sete itens do orçamento representam 88% das despesas, sendo contratos para atendimentos legais e 

atrelados à manutenção e operação do Porto, não havendo, portanto, espaço para reduções 

significativas de despesas. Paulo Oda informou ao Colegiado sobre os procedimentos adotados para a 
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retomada da dragagem, conforme orientações do Ibama. Haverá uma reunião com a comunidade para 

tratar sobre o tema. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da qual eu, Adriana 

Hortega Roque, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, segue assinada pelos Conselheiros. 

 
 

São Paulo, 29 de setembro de 2021 
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